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Priklad 9. Dokazte, Ze nasledugici limity neexistugi:
a) imyz )5 (00) 77

. 1—cos{z? 442
b e

g=lox \bets
G e b o -
vmxA/X \va{-ﬁ\ 23visl vw.'t

(,o\s'm\{ = -1;1 $iy 2.{
ey L abuig ey S bedde w.»a,l.y

9 30-16:52

& b) 4‘_ w(,z"’v 4- w‘.

M*("? (‘*35

9 30-17:33

w\ RN \‘Smc( -
l-(s(’\u")
Q».w\ ’%\f 7_ :'-\L‘ %%‘l:!

¢

22598 v p NEEXS T

9 30-17:32



demo2-tabule.notebook September 30, 2010

Piiklad 10. Vypviti;( v3 )f yp+ ml l_r) e (i smiSené) funkce f’;ﬁj 1111] Lvr:zjiszelv‘::z%e&u;)flftmffce f(z,y) = arctg(a+4%)
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Priklad 12. Vypoctéte parcidind derivace 1. radu funkci
a) f(r,y) = 1/%)(>0 \'\“‘\

b) f(z,y) = arctg ==L e ’
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Priklad 13. Uréete diferencidl v daném bodé:

—_ (Qn,& g/\) b) flz,y) = arcbinm v bodé [1,4/3)].
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a) f(z,y) = xy + 5 v bodeé [1,1], _,.‘_(X\‘x} A&-I— ,\r x% l{'.(l\ A\ 2.
b) f(z,y) = ares inma bode [1,/3].
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